

印尼总统佐科签署《创造就业综合法》 显示改革决心

中新社雅加达11月3日电 (记者 林永传)尽管工会联盟和各劳工组织声称将继续在全国各地组织示威抗议活动,但印尼总统佐科如外界所料在法定期限内签署了《创造就业综合法》,使之正式成为国家法律。

印尼官方安塔拉通讯社3日下午报道,佐科此前一天正式签署了《创造就业综合法》,列该国2020年第11号法律,并在国务秘书处官方网站上公告。

据印尼国务秘书

普拉蒂克诺介绍,作为印尼第一部综合性法律,《创造就业综合法》共有1187页,内容涉及投资审批和商业活动政策、就业促进、合作社和中小型企业保护、营商环境改善、国家财政政策及研究和创新支持等诸多方面。

该法的制订和通过被视为佐科政府显示改革印尼官僚体制、改善投资环境、发展印尼经济的坚定决心。佐科在2019年10月20日就职第二任总统时,表示其第二任期将把人力资源开

发、基础设施建设、投资和营商环境改善、官僚机构改革、经济转型作为政府工作五大优先事项。

随后,印尼政府于今年2月中旬完成了《创造就业综合法》草案提交国会审议,该国国会于10月5日批准了该法。

该法在制订、审议过程中,印尼工会联盟和劳工组织以劳工权益受侵害为由数度表示反对。国会批准后,10月6日至今印尼全国多地已多次举行罢工示威游行抗议活动,并曾在包括首



都雅加达在内的多个城市演变为局部小规模骚乱。

10月9日,佐科向印尼国民发表公开讲话解释该法称,包含了11大类法案的《创造就业综合法》旨在

加速国家经济转型和升级进程。其通过和实施后,将简化企业申请和政府审批手续,有利于社会大众特别是中小微企业创业。佐科坚信该法的实施将为该国数百万失业人员提供就业机会。他认为民众的

示威抗议活动是因为对该部法律内容缺乏理解,加之社交媒体的虚假宣传以及一些组织的恶意煽动。

印尼工会联盟声称,若佐科签署该法,将在全国各地持续组织抗议活动。(完)

海外华侨华人成都共话 “后疫情时代”中外合作新发展

中新社成都11月3日电 (岳依桐)“在疫情仍全球蔓延的过程中,中国的经济复苏情况可谓‘风景这边独好’。”3日,香港华侨华人总会会长陈进强在四川成都表示,“后疫情时代”不少海外资本都更加看好中国这片投资热土。

当日,以“‘侨’连世界,共创未来”为主题的2020成都海外华侨华人社团大会在蓉启幕,旨在充分发挥侨界人才荟

萃、资源丰富的优势,鼓励海外华侨华人积极参与中国的发展、建设,推动中外开放合作。70个国家和地区300余位海外华侨华人社团及商协会负责人等通过线上或线下方式参会。

在陈进强看来,中国针对新冠肺炎疫情开展了一系列卓有成效的防控措施,展现了中国严密的组织性。“资本都更愿意在安全的地方投资,从而最大可能地降低投资风险。”陈进强

说,今年危机与机遇并存,相信中外合作能够开启新篇章。

俄罗斯及独联体国家四川商会会长曾爱国表示,在这特殊的一年,海外华侨华人连接中外的桥梁作用愈发凸显。通过在海外讲好中国疫情防控、经济复苏的故事,组织线上线下交流对接活动等方式,商会正不断为推动中外经贸文化往来做贡献。

马来西亚中华总商会会长戴良业在视

频连线过程中谈到,疫情的发生催生了系列“云”操作。商会在疫情期间组织了多场中外“云”对接活动,均收获了丰厚的成果。他认为,这为丰富中外交流方式、拓宽中外合作路径提供了新的思路。“我们将不断推动中国和马来西亚多领域合作,实现共同发展。”

据悉,通过会前对接,2020成都海外华侨华人社团大会已促成签约项目13个,计

划投资总额195.7亿元人民币。会上还发布了《建立海外华侨华人商协会(成都)协作机制倡议书》。

另外,会议期间,成都通过线上线下的方式向俄罗斯、越南、匈牙利等7个“海外成都”工作站授牌。目前,成都已在27个“一带一路”沿线国家设立了28个“海外成都”工作站。成都市还通过合作共建、资源共享的形式,帮助德阳市、眉山市设立了海外联络处。